Обозначим лиц по признаку цвета волос как:

1-брюнет

2-блондин

3-шатен

4-рыжий

Составим все возможные варианты 3-х случайных встреченных прохожих по признаку и перемножим вероятности:

	№ п/п
	Вариант
	Общая вероятность
	Условие1
	Условие2
	Условие3

	1
	1
	1
	1
	0,008
	
	
	

	2
	1
	1
	2
	0,012
	
	
	

	3
	1
	1
	3
	0,016
	
	
	

	4
	1
	1
	4
	0,004
	
	
	

	5
	1
	2
	1
	0,012
	
	
	

	6
	1
	2
	2
	0,018
	
	
	

	7
	1
	2
	3
	0,024
	
	
	

	8
	1
	2
	4
	0,006
	
	
	

	9
	1
	3
	1
	0,016
	
	
	

	10
	1
	3
	2
	0,024
	
	
	

	11
	1
	3
	3
	0,032
	
	
	

	12
	1
	3
	4
	0,008
	
	
	

	13
	1
	4
	1
	0,004
	
	
	

	14
	1
	4
	2
	0,006
	
	
	

	15
	1
	4
	3
	0,008
	
	
	

	16
	1
	4
	4
	0,002
	
	
	

	17
	2
	2
	2
	0,027
	
	
	

	18
	2
	2
	3
	0,036
	
	
	

	19
	2
	2
	4
	0,009
	
	
	

	20
	2
	3
	3
	0,048
	
	
	

	21
	2
	3
	4
	0,012
	
	
	

	22
	2
	4
	2
	0,009
	
	
	

	23
	2
	4
	4
	0,003
	
	
	

	24
	3
	3
	3
	0,064
	
	
	

	25
	3
	3
	4
	0,016
	
	
	

	26
	3
	4
	3
	0,016
	
	
	

	27
	3
	4
	4
	0,004
	
	
	

	28
	4
	4
	4
	0,001
	
	
	


Согласно данной таблице, вероятность встречи двух блондинов составляет (все варианты выделены желтым цветом)

от 0,009 (или 0,9%) до 0,036 (или 3,6%);

Вероятность встречи одного блондина и двух шатенов (вариант выделен розовым цветом) 0,048 (или 4,8%);

Вероятность встречи хотя бы одного рыжего от 0,001 (или 0,1%) до 0,016 (или 1,6%). Если считать вероятность строгой (т.е., встреча строго одного рыжего), то от 0,004 (или 0,4%) до 0,016 (или 1,6%)
